



**Praktická dopravní výchova na dopravním hřišti pořádaná  
Odborem dopravy Magistrátu města Brna**

## **Dopravní hřiště při ZŠ Horácké náměstí 13**

Výuka probíhá od března do června a od září do listopadu ve dvou blocích **od 9:00 do 10:30 hod. a od 10:30 do 12:00 hod., výukové dny jsou pondělí, úterý a středa!** Délka jednoho bloku je 90 minut.

Dětské dopravní hřiště (dále DDH) se nachází cca 10 minut chůze od konečné tramvaje č. 1 v Řečkovících, 5 minut ze zastávky Horácké náměstí autobusu č. 42 a 70. Pro vstup na DDH je potřeba obejít školu z levé strany od hlavního vchodu, kudy se dostanete k zadní brance vedoucí na hřiště (vstup směrem od parkoviště Horácké náměstí).

V návaznosti na RVP máte možnost zapojit žáky 2. - 9. ročníků do výuky na DDH (žáky 2. tříd prosíme objednávat až na jarní blok výuky).

Program je dělený na dvě části. V první části si žáci spolu s lektorem zopakují dopravní pravidla, značky a značení a v druhé části se na kolech děti rozjedou po hřišti, kde budou simulovat silniční provoz pod dohledem lektorů. Dále si děti vyzkouší jízdu zručnosti s cílem zkvalitnění techniky jízdy a vlastního ovládní jízdního kola (více na: [www.ibesip.cz/Tematicke-stranky/Dopravni-vychova-deti/Detska-dopravni-hriste](http://www.ibesip.cz/Tematicke-stranky/Dopravni-vychova-deti/Detska-dopravni-hriste)).

Pozor! Na výuku si mohou děti přinést vlastní cyklistickou helmu. Bez řádně připevněné helmy nebudou děti moci jezdit po hřišti na kole. V případě, že si žák helmu zapomene, bude mu helma zapůjčena. Počet helem k zapůjčení je dostatečný. Upozorňujeme také na vhodné sportovní oblečení s ohledem na aktuální počasí! Platí zde zásada, že někdy více oblečení je lépe než méně.

A s čím se u nás na dopravním hřišti jednotlivé třídy konkrétně setkají?

- *Seznámení a poučení o chování na DDH*
- *Seznámení s dopravním značením na DDH, výbava kola*
- *Zopakování pravidel a předpisů pro jízdu na kole, úkony cyklisty při předjíždění, objíždění, přednost v jízdě*
- *Praktické řešení konkrétních situací na DDH*
- *Jízda zručnosti*
- *Vyhodnocení*

### **Pozor!**

**Nově pro přihlášení na výuku na dopravní hřiště navštivte webové stránky: [brnoinmotion.cz/rezervace](http://brnoinmotion.cz/rezervace)**

Pod odkazem „Praktická dopravní výchova DDH Řečkovice“ je možné si v kalendáři zarezervovat termín. Potvrzení termínu a upozornění na blížící se výuku Vám přijde na e-mail uvedený při rezervování termínu. Vámi objednané termíny budou uvedeny na našich webových stránkách: [www.amavet.org](http://www.amavet.org), tak, jak jste byli zvyklí dosud, v sekci „Obsazenost výuky“.

Další informace k praktické dopravní výchově naleznete na stránkách: [www.amavet.org](http://www.amavet.org), případně nás můžete kontaktovat a my Vám rádi zodpovíme Vaše dotazy. Tel.: 541 210 160 / 774 432 504, E-Mail: [info@amavet.org](mailto:info@amavet.org)

Těšíme se na Vás.  
Vaše Centrum AMAVET - Junior Brno